



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA  
PRIMĂRIA COMUNEI TURDAȘ  
TURDAȘ 337495 nr. 146A  
TEL / FAX 0254244710; 025424471  
e-mail [primariaturdas@yahoo.com](mailto:primariaturdas@yahoo.com).

**Stimați locuitori ai comunei Turdaș**

**Comunicare referitor colectare gunoi menajer**

La nivelul județului Hunedoara s-a constituit Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Hunedoara" pe scurt A.D.I. S.I.G.I.D. Județul Hunedoara care are ca membrii toate cele 69 de UAT-uri ale județului Hunedoara.

Scopul acestei asociații este acela de a atribui contractul de prestare a serviciului de salubritate a localităților, unui operator autorizat prin procedura de licitație, acest serviciu constând în colectarea separată, transportul separat al deșeurilor menajere și depozitarea acestora la deponeul de la Bârcea Mare.

În prezent licitația de desemnare a operatorului serviciului de salubritate a localităților nu este finalizată, iar pentru prestarea serviciului s-a încheiat un contract pe perioadă determinată cu S.C.SUPERCOM S.A. urmând ca după finalizarea licitației și desemnarea societății câștigătoare, aceasta să încheie cu utilizatorii contract de salubritate.

În această situație primăriile ca să asigure serviciul de salubritate au stabilit o taxă de salubritate care să acopere costurile cu activitatea de colectare, transport și depozitare a gunoiului menajer. Pentru comuna Turdaș, consiliul local a stabilit taxa de 13,64 lei/persoană/lună, această taxă fiind stabilită pentru o cantitate de 20,0 tone gunoi menajer lunar.

Având în vedere că în prezent cantitatea de gunoi menajer lunar colectată este de circa 32 tone lunar, taxa stabilită nu acoperă costurile cu serviciul de colectare a gunoiului pe o perioadă de 12 luni. Pentru acoperirea costurilor cu activitatea de colectare a gunoiului menajer pe o perioadă de 12 luni la o cantitate de circa 32 tone lunar se impune majorarea taxei la circa 22-24 lei/persoană/lună.

Motivul cantității mari de gunoi menajer se datorează faptului că utilizatorii nu respectă regulamentul de colectare a gunoiului menajer, în sensul că pubela destinată exclusiv gunoiului menajer este folosită pentru orice se găsește în gospodăria utilizatorului. Precizăm și faptul că sunt foarte mulți utilizatori care nu achită taxa la timp. În această situație primăria nu dispune de fondurile necesare pentru plata serviciului de salubritate, iar operatorul de salubritate a sistat pe perioadă nedeterminată ridicarea gunoiului menajer.

**Primar,**  
**Bocșeri Reni**